

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992285109001

RAZON SOCIAL:

ADIPOLPLAST S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

ADIPOLPLAST S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

ANDRADE MOSDIJERA EDUARDO NAPOLEON

CONTADOR:

CONTRERAS OÑATE CARLOS ALFREDO

FEC. INICIO ACTIVIDADES

05/08/2002

FEG. CONSTITUCION:

05/08/2002

FEC. INSCRIPCION:

21/02/2003

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

20/12/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantán: GUAYADUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: COSTANERA B Número: 643 Intersección: FIGUS Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DEL RESTAURANTE BLUE Telefono Trabajo: 042384403

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- I ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- ' DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 a) 002

ABIERTOS:

3

JURISDICCION:

Lisuario:

The state of the s

F.15016060

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

CERRADOS:

0

TO SEP 2012

Mario Valarezo

Cuaxa Quillen

Cuaxa Q

A DEL CONTRIBUTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Ligar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fecha y hora: 22/08/2012 08:20:31

Página 1 de 2

SRì.gob.ec

REGISTRO UNIGO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992285109001

RAZON SOCIAL:

ADIPOLPLAST S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC, INICIO ACT. 05/08/2002

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Carrón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: COSTANERA B Número: 643 Intersección: FICUS Referencia: A DOS CUADRAS DEL RESTAURANTE BLUE Telefono Trabajo: 042384403

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 20/12/2010

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTA ELENA Cantón: SALINAS Parroquia: SALINAS Barrio: LAS CONCHAS Número: SOLAR 3 Referencia: JUNTO AL COLISEO ROLDOS Manzana: J Telefono Trabajo: 042775312

REGISTRO DE OCIEDADES W. Carlotte DEL CONTRIBUTEMENTE SERVICIO DE RENTAS INTERNAS FJS0160608

AND ADDRESS OF THE PARTY OF THE

Lugar de emision: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 22/08/2012 08:20.31

Página 2 de 2

SRì.gob.ec